

ЦЕХА РАБОТАЮТ – ЛЮДИ УЧАТСЯ



Начальник газокомпрессорной службы Алексей Атясов (второй слева), Павел Алексеев, Константин Лобода, Владимир Вагнер (слева направо) – движущая сила коллектива

За 9 месяцев этого года наработка газоперекачивающих агрегатов компрессорных цехов Мокроусского ЛПУМГ составила 12800 часов – больше, чем за весь прошлый год.

Планомерное повышение объемов транспорта газа, а значит, загруженности ГПА происходит последние несколько лет после длительного «затишья», которое началось в 90-е годы. Зачатую все шесть агрегатов, которыми оснащены цеха, задействованы на полную мощность. «Коллектив службы работает в напряженном ритме, – говорит ведущий инженер службы, газовик в третьем поколении Константин Лобода. – Каждый чувствует ответственность за обеспечение бесперебойной подачи газа. Особенно это важно для молодых специалистов – в процессе работы они интенсивно учатся, набирают опыт».

В условиях действующих цехов возрастает роль технического обслуживания оборудования. Как только тот или иной агрегат останавливается, сразу же на нем и на трубопроводной арматуре проводятся все необходимые профилактические мероприятия.

У каждой машины – свой «характер», та-

кого мнения придерживаются машинисты технологических компрессоров. Даже при пуске агрегаты ведут себя по-разному. Один включается без проблем, другие показывают «нрав». И чтобы «укротить» агрегат, быстро выявить и устранить неполадку, машинист должен досконально знать его особенности.

«Коллектив у нас грамотный, профессиональный. И откровенно отметить, что он справляется со своими задачами, – рассказывает начальник службы Алексей Атясов. – Молодежь стремится к знаниям. Ребята понимают: для работы с оборудованием, которым оснащены наши цеха, требуются не только умелые руки, но и умная голова».

В этом году команда ГКС пополнилась молодыми специалистами Николаем Сорокиным и Дмитрием Шаткиным. Оба успешно постигают азы газотранспортного производства. Сорокин, кроме того, активно уча-

ствует во всех спортивных мероприятиях, проводимых в филиале.

Машинист технологических компрессоров Сергей Василенко, тоже представитель молодого поколения, в этом году впервые участвовал в конкурсе профессионального мастерства ООО «Газпром трансгаз Саратов» и стал призером. Это свидетельствует о хорошей профессиональной школе Мокроусского ЛПУМГ, в котором большое внимание уделяется технической учебе, преемственности поколений. Опытные специалисты – такие, как, например, Владимир Лукавенко и Сергей Вахлюев, – активно помогают молодежи встать на ноги, достойно влиться в ряды газовиков. Много семейных династий. Кстати говоря, упомянутый Сергей Василенко успешно продолжает дело деда и отца.

Работающие цеха – важный фактор, который поддерживает в коллективе оптимизм. И главная надежда мокроусских газовиков связана с тем, что наработка агрегатов будет увеличиваться дальше.

Владимир ПОСПЕЛОВ

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

ВОПРОСЫ, ОТВЕТЫ

1 октября прошло селекционное совещание объединенной первичной профсоюзной организации (ОППО) «Газпром трансгаз Саратов».

В повестке дня значились: подведение итогов оздоровительного отдыха сотрудников и членов их семей за 9 месяцев текущего года, ход реализации жилищной политики ПАО «Газпром» в ООО «Газпром трансгаз Саратов» в 2015 году, работа комиссии ОППО по охране труда, организация и проведение игры КВН между филиалами общества, а также организация отборочного этапа конкурса «Факел».

Заслушав выступающих, среди которых



были: начальник отдела социального развития Сергей Садчиков, уполномоченный ОППО по охране труда Алексей Семенов, председатель молодежного объединения «Наше дело» Олег Паршиков, заместитель начальника СОК «Родничок» Наталия Галкина, участники совещания задали интересующие их вопросы и об-

судили отдельные темы повестки.

Итог совещания подвел председатель ОППО «Газпром трансгаз Саратов» Владимир Кусков. Он признал работу по обсуждаемым направлениям удовлетворительной и выразил уверенность, что в будущем она будет еще более эффективной.

ЧЕСТЬ. ГОРДОСТЬ. ДОСТОИНСТВО

Имя нашего коллеги, ведущего инженера производственного отдела защиты от коррозии Анатолия Гусарова занесено в Галерею почета Ленинского района. Этой награды он удостоен в номинации «Честь. Гордость. Достоинство».



Газовой промышленности Анатолий Савельевич отдал 43 года. Свой трудовой путь начал на газопроводах Средней Азии. На протяжении многих лет возглавлял на нашем предприятии производственный отдел ЭХЗ (защиты от коррозии). Участвовал в строительстве и эксплуатации газопроводов «Уренгой – Новопсков», «Петровск – Фролово», «Бейнеу – Александров Гай», «Макад – Северный Кавказ», «Александров Гай – Петровск». Он внес большой вклад во внедрение новых защитных покрытий трубопроводов, систем телеконтроля работы станций катодной защиты.

За высокие производственные достижения ветеран А.Гусаров награжден «Знаком Почета», имеет звание «Почетный работник газовой промышленности».

Анатолий Савельевич всегда отличался энергичностью, неравнодушным отношением к делу, завидной работоспособностью, постоянным стремлением к профессиональному совершенству. Таким он остается и сейчас, продолжая честно служить родному предприятию, щедро делясь своими богатствами знаниями и опытом с молодым поколением газовиков.

ПРАЗДНИК МУДРОСТИ

И ВНОВЬ ВСЕМ БЫЛО 25!

1 октября в СОК «Родничок» состоялся праздник, посвященный Дню пожилого человека. Этот день бывшие работники нашего предприятия ждали, как всегда, с нетерпением. И надежды их вновь оправдались.

По традиции пенсионеры – а собралось их 120 человек – возложили цветы на мемориальном комплексе в Елшанке, отдали дань памяти и уважения ветеранам газопроводов «Саратов – Москва» и «Средняя Азия – Центр», сфотографировались на память.

А потом, опять же по традиции, отправились в СОК «Родничок», который встретил их гостеприимно и тепло. Со сцены конференц-зала к уважаемым гостям с проникновенными словами обратился председатель объединенной первичной профсоюзной организации общества Владимир

ДРУЖНАЯ РАБОТА

Небольшой, но сплоченный коллектив Кирсановского ЛПУМГ в этом году решает большие и сложные задачи. «Работы много, – говорит начальник филиала Юрий Юмашев. – Все службы трудятся в напряженном ритме. Выполнен значительный комплекс плано-предупредительных мероприятий по подготовке к зиме, повышению надежности и безопасности транспорта газа. Поскольку коллектив у нас небольшой, то все задачи службы решают сообща, помогая друг другу». О рабочих буднях кирсановских газовиков – наш фоторепортаж.



Инженер-эколог К.Пустотин и оператор очистных сооружений В.Абрамов обсуждают производственные вопросы, касающиеся работы очистных сооружений, введенных в эксплуатацию 4 года назад



На линейной части газопроводов дел всегда много. Мастер ЛЭС А.Михалев (слева) и линейный трубопроводчик С.Кориков проводят ревизию трубопроводной арматуры.



Важные задачи анализа качества газа решает химлаборатория. Лаборант Н.Провоторова определяет плотность газа



Слесарь службы ГРС по ремонту и обслуживанию газового оборудования Р.Мамлеев проверяет оборудование на ГРС Кирсанов



Начальник участка КИПиА С.Гусев (справа) и слесарь КИПиА С.Митрофанов снимают показания приборов учета газа на ГРС Кирсанов



Инженер-энергетик Ю.Журавлев, электромонтер А.Ромашенков и слесарь К.Егоров (слева направо) проверяют оборудование электростанции



Инженер по охране труда Ю.Шамов проводит инструктаж со специалистами ЛООС, приехавшими для работы на очистных сооружениях

ВАЖНО

ПРИШЛО ВРЕМЯ ВАКЦИНАЦИИ ОТ ГРИППА

С 29 сентября медико-санитарная часть проводит вакцинацию от гриппа вакциной «ИНФЛЮВАК» (Нидерланды). Прививочный кабинет МСЧ ждет вас с 14.00 до 17.00. Перед прививкой необходимо получить в регистратуре амбулаторную карту для предварительного осмотра врачом-терапевтом.

Благодаря своей высокой эффективности и безопасности эта вакцина успешно применяется во всех возрастных группах, для лиц с хроническими заболеваниями, для беременных женщин и кормящих матерей, для лиц с иммунодефицитами.

Всемирная организация здравоохранения настоятельно рекомендует применять прививку от гриппа максимально массово, в особенности людям, у которых риски неблагоприятного течения и исходов гриппа особенно высоки.

К сожалению, из-за очень высокой изменчивости вируса гриппа состав вакцины приходится обновлять каждый год, поэтому настоятельно рекомендуется ежегодная прививка перед началом эпидемического сезона.

Прививка от гриппа имеет весьма короткий список противопоказаний: возраст младше полугодия; наличие аллергической реакции на куриные яйца, формальдегид, «Неомицин»; сильная реакция на

предыдущее введение вакцины; развитие воспалительной полирадикулонейропатии на протяжении 1,5 месяцев после предыдущего введения препарата; повышенная температура на фоне острого заболевания или обострения хронического.

Данные симптомы не являются признаками патологии или заболевания, а просто свидетельствуют об активном формировании иммунитета к инфекции. Все прививочные реакции проходят самостоятельно и не требуют лечения.

К осложнениям относят тяжелые аллергические реакции. Крайне редко могут развиваться осложнения со стороны сосудов (васкулиты) и нервной системы – невриты, полирадикулонейропатии.

Температурная реакция на прививку от гриппа – это нормальное явление, свидетельствующее о том, что в организме формируется иммунитет против инфекции. Обычно гипертермия проходит в течение 2 – 3 суток без специального лече-

ния. Если температура повысилась у взрослого человека, то ее можно не сбивать, когда есть возможность переждать реакцию без нагрузки, в домашней обстановке. Для сбивания температуры следует использовать препараты типа «Парацетамол» и «Ибупрофен», как для взрослых, так и для детей. Нельзя применять «Аспирин» и препараты с ацетилсалициловой кислотой.

Понос после прививки от гриппа встречается в следующей ситуации: слабая кишечная инфекция, как правило, имеет инкубационный период около суток. Накануне вечером человек мог заразиться этой кишечной инфекцией, а утром поставить прививку, которая активировала иммунитет. В результате сочетания прививки со слабой кишечной инфекцией развивается понос. Лечение проводится симптоматическими средствами – пробиотиками («Бактисубтил» и другие). Наличие хронического воспалительного процесса в кишечнике – колита или энтерита – также может привести к развитию поноса после иммунизации от гриппа. Понос не является признаком развития осложнений, но требует симптоматического лечения. Если же его не удалось остановить в течение нескольких часов, то речь идет о заболевании, время проявления которого совпало с постановкой прививки. В этом слу-

чае необходимо обратиться к врачу.

Некоторые люди после вакцинации от гриппа заболевают и связывают это именно с ней. Однако, после – не значит вследствие. Ведь человек мог перед вакцинацией заразиться, получить прививку, прийти домой и ... заболеть. Поскольку в инактивированной вакцине содержатся только те субстанции, выделенные из вируса, которые вызывают специфическую активацию иммунной системы человека, и отсутствует сам заражающий фактор (вирусы, способные размножаться и вызывать воспалительную и токсическую реакцию), то заболевание гриппом после прививки невозможно в принципе.

За 2-3 дня до нее и в течение недели после нельзя посещать места с большим скоплением людей, чтобы на период формирования иммунитета снизить риск заражения ОРВИ и другими инфекциями. На это время не приглашайте в гости и сами не наносите визитов. Строго соблюдайте правило одеваться по погоде. Также нельзя вводить в рацион неизвестные продукты, которые ранее человек не ел. Непосредственно сутки после прививки стоит поменьше есть и побольше пить теплого чая или воды. В целом каких-то иных специфических ограничений не существует.

стр.1<<<

И ВНОВЬ ВСЕМ БЫЛО 25!

Кусков: «Видя улыбки на ваших лицах и блеск в ваших глазах, чувствуя исходящую от вас энергию, разве можно сказать, что здесь собрались пожилые люди? В душе вы по-прежнему молоды, и это замечательно! Оставайтесь всегда такими!»

Достижения нынешнего поколения газовиков опираются на ваш опыт, на вашу мудрость. Спасибо вам за то, что вы есть!»

Душевно и искренне поздравила пенсионеров председатель Совета ветеранов Тамара Морозова. Ведущая праздника Валентина Макарова бросила клич: «Хочу, чтобы все вы сегодня, независимо от возраста, чувствовали себя на 25! Это приказ!»

Но вернуться в молодость все были готовы и без приказа. Тем более что сценой завладели самодельные таланты нашего общества, которые своими блестящими номерами затрясли не хуже настоящими звезд эстрады. Особенно надо отметить Петровское ЛПУМГ - из этого филиала на праздник приехала целая делегация артистов, и каж-

дый их номер вызывал в зале бурю положительных эмоций.

Продолжилось мероприятие праздничным банкетом. Ветераны с удовольствием участвовали в конкурсах и играх, от души шутили, улыбались, танцевали и пели; энергия и жизнелюбие в них били через край. Неподражаемая Валентина Макарова умело поддерживала прекрасное настроение присутствующих, создавала в зале по-настоящему праздничную обстановку. Внес свою весомую лепту и работник службы социального развития Артем Кабанов, который на протяжении всего вечера радовал прекрасным го-



лосом и прекрасными песнями.

В завершение праздника ветеранам вручили буклеты «Лицо войны сквозь свет победы», выпущенные в обществе в честь 70-летия Победы.

«Все было здорово! Мы снова обрели молодость. Спасибо организаторам за такой великолепный подарок!» - с такими восторженными чувствами разъезжались ветераны по домам.



ЗНАЙ НАШИХ

«Я БЛАГОДАРЕН РОДНОМУ «ТРАНСГАЗУ»

Сергей Лейканд – ведущий специалист отдела организационно-профсоюзной работы аппарата Нефтегазстройпрофсоюза России, начал свою трудовую деятельность в ООО «Газпром трансгаз Саратов». Более 10 лет он работал в филиале «Вычислительный центр».



- Сергей, сейчас профсоюз - твоя работа, а когда он впервые появился в твоей жизни?

- Всею «виной» спорт. Всегда с удовольствием принимал участие в Спартакиадах общества, а чуть позже стал ответственным за спорт в филиале. Одной из первых моих задач стала покупка лыж для членов нашей команды. И я пошел просить деньги на них к Тамаре Ивановне Морозовой, которая тогда работала председателем ППО Администрации общества. Ей моя активность понравилась, и она предложила мне возглавить спортивно-массовую комиссию.

- В любом деле у человека есть учителя. Кто был твоим наставником?

- Отмечу Дарью Федоровну Новоселову, председателя ППО администрации обще-

ства, и Евгению Викторовну Есенину, секретаря Нефтегазстройпрофсоюза России по обучению профсоюзного актива. С ней мы познакомились на семинаре для молодых профсоюзных лидеров в 2007 году.

- Ты был председателем молодежного объединения «Наше дело». Вспомни, как оно создавалось?

- Идея объединения комиссии по работе с молодежью и Совета молодых специалистов появилась после семинара председателей «молодежек» дочерних обществ «Газпрома» в Москве. На начальном этапе неоценимую помощь оказали председатель ОППО «Газпром трансгаз Саратов» В. Кусков и О. Журавский, на тот момент начальник отдела кадров и трудовых отношений. Идею поддержал генеральный директор Л. Чернощев.

В состав первого Совета МО «Наше дело» входили Н.Севостьянова, Ю.Лозинская, Ю.Сурикова, Р.Познухов, Н.Давыдова, Н.Сердюкова, Н.Ерастов, О.Кузнецова. Была проделана большая работа по подготовке положения, проведению учредительной конференции, выбору названия и т.д. И дело у «Нашего дела» пошло...

- Как возник вариант с работой в Нефтегазстройпрофсоюзе?

- Благодаря поддержке председателя областной ячейки Нефтегазстройпрофсоюза Алексея Павловича Киселева и Леонида Николаевича Чернощекова я участвовал во многих молодежных профсоюзных мероприятиях, старался работать на них по мак-

симуму. Наверное, именно поэтому мне и поступило предложение сначала возглавить молодежный Совет профсоюза, а затем и перейти в его аппарат.

Конечно, профсоюзная работа на таком серьезном уровне отнимает уйму времени и сил, и в определенный момент встает вопрос о возможности совмещения с основной работой. Поэтому, когда возник вариант полностью сконцентрироваться на общественной работе, долго не раздумывал.

- Что входит в твои обязанности на новом месте работы?

- В мои обязанности входят консультации профсоюзных организаций по всем вопросам организационной деятельности, разработка нормативных документов, в том числе и главного профсоюзного документа – Устава, организация семинаров и еще ряд более мелких вопросов. Часто приглашают на семинары, пока, в основном, для молодежи, где я рассказываю о роли профсоюза в обществе, об особенностях профсоюзной работы. Раз в год мы проводим крупное молодежное мероприятие, в этом году запущены два онлайн-конкурса. Совсем недавно провели масштабное анкетирование, издали книгу для начинающих профсоюзных активистов.

- Удастся ли следить за деятельностью «Нашего дела»?

- За новостями «Нашего дела» внимательно слежу в соцсети «Вконтакте». Ежегодно нынешний председатель объединения Олег Паршиков приглашает провести семинар на молодежном форуме ООО «Газпром трансгаз Саратов». Совсем недавно участвовал в работе конференции Саратовской областной организации Нефтегазстройпрофсоюза России, с удовольствием пообщался с делегатами, представляющими ОППО «Газпром трансгаз Саратов».

Когда-то мы, можно сказать, во многом были «передовиками», делая упор в своей работе именно на профсоюзную составляющую. Теперь, объективно, очень сложно отличаться, быть уникальными. Мы живем в век информации, все быстро перенимают друг друга, заимствуют идеи, внедряют у себя новые методики. И это хорошо.

Объединение развивается. Появилась более четкая структура, в работу активно включаются филиалы, импонирует информационная работа, в которой важная роль отводится, в том числе, и социальным сетям в интернете. Отдельных слов заслуживает ежегодный образовательный форум. Очень масштабное мероприятие, которое дает возможность заявить о себе многим молодым ребятам. Еще хотелось бы отметить председателя ОППО В. Кускова, который всегда поддерживает все идеи и инициативы молодежи, с ним всегда можно найти общий язык.

- Что можешь пожелать нынешней молодежи, работающей в «Газпром трансгаз Саратов»?

- Прежде всего, призываю быть активными. Желаю задора, производственных успехов, быть достойными предприятия с богатейшей историей и огромными достижениями. Работа в ООО «Газпром трансгаз Саратов» отличается большими возможностями для самореализации, причем в самых разных областях. Это не только научная и рационализаторская деятельность, это и творчество, и спорт. Я благодарен родному «Трансгазу» за все предоставленные мне возможности. Всегда буду самыми добрыми словами вспоминать годы работы в нем.

Беседовал
Александр АЗАРКИН

МЫ ЖЕЛАЕМ СЧАСТЬЯ ВАМ!

ЗНАТОК ФИНАНСОВ И НАЛОГОВ



8 октября Светлана Леушкина, ведущий бухгалтер центральной бухгалтерии отметила свой юбилейный день рождения.

Вся трудовая жизнь Светланы Эдуардовны связана с финансами и налогами. В 1977 году она пришла в финансовое отделение Госбанка. Затем была должность ревизора-инспектора госдоходов в Ленинском райфинотделе г.Саратова. 17 лет проработала Светлана Эдуардовна в налоговой инспекции по Ленинскому району г. Саратова в должностях начальника отдела земельного и имущественного налогов, начальника отдела единого социального налога, начальника отдела выездных проверок, начальника отдела работы с налогоплательщиками. Имеет звание советника налоговой службы РФ 3 ранга.

С 2007 года по настоящее время основным направлением деятельности С. Леушкиной является обеспечение законности, своевременности и правильности начисления налогов.

Высококвалифицированный специалист, незаурядная личность, целеустремленный, инициативный, отзывчивый, обаятельный и веселый человек - Светлана Эдуардовна как никто другой умеет находить наиболее приемлемые решения сложных задач.

Светлана Эдуардовна! От всей души поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, новых достижений в работе, оставаться всегда в хорошем расположении духа. И пусть в Вашей жизни будут только добрые моменты.

Коллектив центральной бухгалтерии ИЗЛУЧАЮЩАЯ СВЕТ

25 сентября ветеран газовой промышленности Марина Петровна Лушникова отметила свой 85-летний юбилей.

Глядя на эту женщину, излучающую свет внутренней красоты, бодрую и энергичную, трудно поверить, что ей уже 85 лет. Свой юбилей Марина Петровна встретила в кругу подруг и в прекрасном настроении. Уныние никогда не было ей присуще, оптимистом остается она и сейчас.

М.Лушникова пришла на Песчаную Уметскую станцию подземного хранения газа в год ее пуска и проработала на ней пол-

тора десятка лет оператором по добыче газа. Хорошо изучила технологию производства, стала отличным специалистом.

Красивая, добрая, веселая, душа компании, она пользовалась в коллективе высоким уважением. И сейчас окружающие ее люди дружно говорят: «Мы ее любим!»

Поздравляем эту замечательную женщину с юбилеем, желаем ей как можно дольше оставаться красивой, молодой, веселой и доброй.

Совет ветеранов общества

ЧЕЛОВЕК БОЛЬШОЙ ДУШИ

1 октября 60-летний юбилей отметил Евгений Кучугур, заместитель начальника Сторожевского ЛПУМГ.



Евгений Валентинович - человек со славным армейским прошлым, дослужившийся до звания полковника авиации. После окончания военной службы он работал заместителем начальника «Саратовавтогаза» и вот уже 7 лет трудится в Сторожевском ЛПУМГ.

Коллеги по работе отзываются о нем как о прекрасном специалисте, человеке большой души. Он всегда готов выслушать, помочь, найти выход из любой ситуации. В этом ему всегда помогает отличное чувство юмора и жизненный оптимизм.

Коллектив Сторожевского ЛПУМГ от всей души поздравляет Евгения Валентиновича с юбилеем!

ДОЛГАЯ ДРУЖБА С ТРАССОЙ



2 октября Василию Гурьяновичу Перфилову исполнилось 90 лет. Вся его жизнь неразрывно связана с нашим предприятием.

Весной 1949 года Василий Перфилов, пройдя огненной дорогой войны с Японией, вернулся в родной Татищевский район. К этому времени был уже построен и введен в эксплуатацию газопровод «Саратов - Москва». Так что сама судьба велела вчерашнему фронтовику встать на «газовый» путь. Он устроился на компрессорную станцию в Колодривовке слесарем по ремонту оборудова-

ния, потом работал в Сторожевском ЛПУМГ. Его дружба с газовой трассой оказалась долгой и крепкой - она продолжалась целых 47. Да и сейчас ветеран поддерживает тесные связи с родным предприятием.

В.Перфилов всегда относился к делу добросовестно, стал настоящим профессионалом; пользовался в коллективе газовиков уважением.

От всей души поздравляем В. Перфилова с юбилеем, желаем ему здоровья, бодрости духа, благополучия, внимания со стороны родных, близких, друзей.

Коллектив Сторожевского ЛПУМГ, Совет ветеранов общества

СИЛА ЖИЗНИ



2 октября ветеран войны и газовой промышленности Юрий Сергеевич Марков отметил 80-летний юбилей.

Бывшие коллеги Маркова вспоминают о нем с теплыми чувствами как о талантливом руководителе, умелом организаторе и прекрасном, неординарном человеке. «Работать с ним было одно удовольствие,- говорят они. - Он даже замечание мог сделать так, что после этого хотелось не обижаться, а работать».

В 1958 году молодой специалист Юрий Марков, окончив Грозненский институт нефтяной и газовой промышленности, стал работать на нефтеперерабатывающем заводе в Омске, затем вернулся в Грозный. А в 1977 году судьба привела его на газотранспортную систему «Средняя Азия - Центр». Много трудных, но полезных уроков получил на среднеазиатских трассах Марков, став настоящим мастером своего дела. Он был главным инженером и начальником управления строящихся магистральных газопроводов и газодобывающих предприятий, возглавлял Саратовскую дирекцию строящихся газопроводов. А последние несколько лет работал заместителем начальника управления опытно-технологических работ (теперь ИТЦ) предприятия «Югтрансгаз». Он всегда относился к делу с интересом, работал с неистощимой энергией, удивлял коллег необычным сочетанием мягкости характера и упорства в достижении поставленных целей, даже в трудные минуты был оптимистом. Таким Юрий Сергеевич остается и в свои 80 лет. И дай Бог ему здоровья и сил еще на многие годы.

Администрация, Совет ветеранов

НЕ ГАЗОМ ЕДИНЫМ

ОЖИВШАЯ ИСТОРИЯ

Комиссией по культурно-массовой работе профкома ИТЦ была организована поездка работников филиала и членов их семей на городской фестиваль «Один день из жизни средневекового города», который прошел в поселке Увек в рамках Дня города Саратова.



Поселок Увек – памятник средневековой культуры народов Поволжья. Именно здесь некогда располагался золотоордынский город. Ежегодно на территории поселка проходит фестиваль исторической реконструкции жизни средневекового города.

На этот раз все желающие смогли увидеть эмира и его ставку, работу мастеров-ремесленников, пройти по средневековому базару и пострелять из лука. Были воссозданы жилища народов, населявших Увек в 13 веке, а также различные архитектурные элементы, в том числе уникальный фонтан.

Можно было принять участие в играх, популярных много веков назад, испытать ловкость и силу в лапте, метании копья и топорика.

С утра и до самого вечера на живописном берегу Волги кипела средневековая жизнь, воспроизведенная современными мастерами до мельчайших подробностей. День пролетел, как несколько минут, и вечером «машина времени» вернула всех в современный город.

Участники поездки благодарят первичную профсоюзную организацию и администрацию филиала за предоставленную возможность побывать на фестивале.

Елена ХРЯЧКОВА

БЛАГОДАРНОСТЬ

УВАЖАЕМЫЙ ЛЕОНИД НИКОЛАЕВИЧ!

Благодарю Вас за содействие в развитии корпоративного донорства на территории Саратовской области. День донора, в котором приняли участие сотрудники ООО «Газпром трансгаз Саратов», продолжает традиции развития социальной ответственности бизнеса в нашем регионе.

Донорская акция прошла на высоком организационном уровне, привлекла доноров, впервые сдавших кровь, и позволила создать запас компонентов для оказания помощи нуждающимся в переливании крови пациентам.

Прошу выразить особую благодарность начальнику Сторожевского ЛПУМГ У.Хакимуллину, председателю ППО Сторожевского ЛПУМГ А.Аблизину и слесарю КИПиА А.Бондареву, всем участникам донорской акции.

Желаю Вам и членам Вашего коллектива дальнейших успехов в работе, крепкого здоровья и благополучия.

Е.АВЕРЬЯНОВ,
главный врач Саратовской областной станции переливания крови

СПОРТ

ВПЕРЕД НА ЛЫЖЕРОЛЛЕРАХ

В Мещерском ЛПУМГ по инициативе группы работников и при активной поддержке первичной профсоюзной организации и администрации филиала прошли соревнования по лыжероллерам на дистанциях 7,5, 15 и 30 км свободным стилем на ведомственной трассе.

Лыжероллеры - совсем еще молодой вид спорта, он только-только набирает популярность. Тем не менее, для участия в соревнованиях по лыжероллерам в Мещерах собралось более 70-ти спортсменов различного уровня подготовки, начиная от мастеров спорта до начинающих любителей, и раз-

личных возрастов - самому юному участнику было одиннадцать лет, самому старшему – шестьдесят четыре.

Впечатляла и география участников - приехали спортсмены из Саратова, Балашова, Пензы и нескольких районных центров Пензенской области. От Мещерского филиала в соревнованиях было заявлено четыре участника. Двое взрослых – Александр Юртаев и Алексей Манышев, и два представителя юного поколения – Марина Солдатова и Сергей Баскаков.

По счастливому стечению обстоятельств дата проведения гонок совпала с днем рождения бывшего работника нашего линейно-производственного управления Николая Студеникина, мастера спорта СССР по лег-

кой атлетике. В качестве почетного гостя он пришел на соревнования, чтобы пожелать участникам успешных стартов.

Взрослые спортсмены - представители ЛПУМГ в число призеров не попали, но выступили достойно. А дети – и Марина, и Сергей – заняли третье место, с чем от всей души хочется их поздравить.

Призеры и победители соревнований, впервые проведенных на трассе филиала, были награждены медалями и дипломами, а заряд бодрости и хорошего настроения получили все участники без исключения. Кстати, спортсмены отметили хорошую организацию соревнований.

А.БАСКАКОВ